

విషయము నెం. 145 :

రి.క.నెం.4140/86-చేఫ్3

విషయము :- పుణాళికా విభాగం - నగరాభివృద్ధి సంస్థ విశాఖపట్టణం - డి.యస్.నెం.1013/2ఎ1 మరియు 1013/2బి2, బాక్సు నెం.4 వాలేర్లు వారు నందు మొస్తురు పొందూసాఫ్ట్ వెబ్సైటియం సంస్థ, విశాఖపట్టణంవారిచే, వారి ఫ్రాంటియ కార్యాలయ నిర్మించుటకు ఆమోదం ధ్వజపర్చుట - గురించి.

కమిషనర్, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణం వారి లేఖ రి.క.నెం.1315/86-బి4, తే/21-8-86 ద్వారా మొస్తురు పొందూసాఫ్ట్ వెబ్సైటియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ విశాఖపట్టణం వారు డి.యస్.నెం.1013/2ఎ1 మరియు 1013/2బి2, బాక్సు, నెం.4, వాలేర్లు వారు యిప్పుడును వాలేర్లు పార్కు కాబోర్డులో నిర్మించ తలపెడిన ఫ్రాంటియ కార్యాలయ భవనము యొక్క ప్లానులను నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆమోదం నకు పంపిరి.

వై.ప్లానులను క్షణముగా పరిశీలించి కనుగొనుదేవునగా మాషారు ప్లాను ప్రకారం, యి స్థలము నివాస యోగ్యంనకునిరీక్షించబడినది. మరియు యి స్థలము యొక్క ముందు భాగము అంతయూ 6 అడుగులలోతు మేరకు రహదారి వెడలువేయుటకు ఎఫెక్టు అగుచున్నది.

ఫ్రాంటియ మేనేజరు, పొందూసాఫ్ట్ వెబ్సైటియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్, విశాఖపట్టణం వారు వారి లేఖ తే/30-09-1986దేన తమ సంస్థ, భారత ప్రభుత్వ యాజమాన్య మునకువెంపినది అనియు, ప్రస్తుతమును ఫ్రాంటియ కార్యాలయము పట్టణమునకు దూరముగానును కరణమున, వినీయోగదారులకు, కొనుగోలు దారులకు కష్టతరముగా తరముగా నునుండున సదరు ఫ్రాంటియ కార్యాలయమునకు వాలేర్లు పార్కులో నిర్మించుట వల వినీయోగదారులకు మరియు కొనుగోలు దారులకు ఆనుకూలముగా నుండవని తెలియ జేసిరి అందువలన వారు వారి రెసిడెన్షియల్ కోలన్ నుండి కార్యాలయము యొక్క స్థలమును 8 అడుగులు గోడ కట్టి ప్లాను ద్వారా తెలియవేయునూ వారి ప్లానులను ఆమోదం చేయవలసినదిగా కోరిరి. వై. సంస్థ వారి లేఖ తే/14-11-86దేన తమ ఫ్రాంటియ కార్యాలయ నిర్మాణ ప్రతిపాదనలను ఆ స్థలం నుండి మారుటకు వీలు పడదని కూడా తెలియపేసిరి.

- 2 -

డా॥ పు॥ అభిషేది కంబోలు నిబంధనల ప్రకారం, ప్రభుత్వం మరియు ప్రభుత్వ అనుబంధ సంస్థలకు, ప్రజల ఆవసరాల నిమిత్తం । వాకారులకు మించని నివాస యోగ్యమైన స్థములలో నగరాభిషేది సంస్థ వారు ప్లానులను ఆమోదం చేయవచ్చును.

పెళ్ళి తిపాదన పాఠశాల కార్యాలయ నిర్మాణము అయినందునను
ప్రజోపయోగమైనందునను, యీ సంస్థ భారత ప్రభుత్వ యజమాణం అయినందునను,
ఉపాధ్యక్షులు నగరాభిషేది సంస్థ పిండుస్ట్రీ వెబ్, రియం కార్పొరేషన్ సంస్థల ప్లానులను
6 అడుగుల లోతు మేరకు యీ స్థలం యొక్క ముందు భాగముతయూ ఉచితముగా యిచ్చే
ప్రత్యేక వారి ప్లానులు నగరాభిషేది సంస్థ ఆమోదమును తీసుకొనక ముందే ఆర్డర్
ఆమోదము చేసిరి.

కావున నగరాభిషేది సంస్థ ఉపాధ్యక్షుల వారు నగరాభిషేది సంస్థ ఆమోదమును
తీసుకొనకుండా ప్లానులను ఆమోదం చేసిన చర్యను తిరస్కరించుచు వారిని చర్యను తిరస్కరించుచు వారిని
కోరడమైనది.

ప్రధాన కార్యదర్శి

గౌరవ